18. Februar 2021 · 29. Jahrgang / Ausgabe 10 der Stadt Halle (Saale)

www.halle.de

Erste Verordnung zur Änderung der Dritten Eindämmungsverordnung der Stadt Halle (Saale)

Aufgrund des § 13 Absatz 1 der Neunten Verordnung über Maßnahmen zur Eindämmung der Ausbreitung des neuartigen Coronavirus SARS-CoV-2 Sachsen-Anhalt (Neunte SARS-CoV-2-Eindämmungsverordnung - 9. SARS-CoV-2-EindV) vom 15.12.2020 (GVBl. LSA S. 696), zuletzt geändert durch die Vierte Verordnung zur Änderung der Neunten SARS-CoV-2-Eindämmungsverordnung 12. Februar 2021 (GVBl. LSA S. 52) i.V.m. §§ 32, 28 Abs. 1, 28a Abs. 3, Infektionsschutzgesetz (IfSG) vom 20.07.2000, zuletzt geändert durch Artikel 4a des Gesetzes vom 21.12.2020 (BGBI. I S. 3136) wird verordnet:

§ 1

Die Stadt Halle (Saale) stellt gemäß § 10 Abs. 2 der Dritten Eindämmungsverordnung der Stadt Halle (Saale) für ihr Stadtgebiet fest, dass innerhalb eines Zeitraumes von sieben Tagen die Rate der Neuinfektionen mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 kumulativ den Wert von 100 je 100.000 Einwohner unterschritten hat und diese Inzidenz mindestens über einen Zeitraum von fünf Tagen, seit dem 13. Februar 2021, andauert.

§ 2

Die Dritte Eindämmungsverordnung der Stadt Halle (Saale) vom 29. Januar 2021, bekannt gemacht im Amtsblatt der Stadt Halle (Saale) vom 30. Januar 2021, wird wie folgt geändert:

- 1. § 5 wird aufgehoben.
- 2. § 9 wird wie folgt geändert: In Satz 2 wird die Angabe "§§ 3, 4, 5 und 6" ersetzt durch die Angabe "§§ 3, 4 und 6"
- 3. § 10 wird wie folgt geändert:
- a) Absatz 2 wird aufgehoben.
- b) In Absatz 3 Satz 1 werden die Worte "Vor Entscheidungen nach den Absätzen 1 und 2"

- ersetzt durch die Worte "Vor einer Entscheidung nach Absatz 1".
- c) In Absatz 4 Satz 1 werden die Worte "Eine Aufhebung gemäß Absätzen 1 und 2" ersetzt durch die Worte "Eine Aufhebung gemäß Absatz 1".
- d) Der bisherige Absatz 3 wird Absatz 2.
- e) Der bisherige Absatz 4 wird Absatz 3.

§ 3

Diese Verordnung tritt am 19. Februar 2021 in Kraft.

Halle (Saale), den 18. Februar 2021





Dr. Bernd Wiegand Oberbürgermeister

₩

AMTSBLATT

Herausgeber: Stadt Halle (Saale), Der Oberbürgermeister Verantwortlich: Drago Bock, Pressesprecher Telefon: 0345 221 4123 Telefax: 0345 221 40 27 Internet: www.halle.de